

Інформаційна довідка щодо попередніх результатів проведення 10 травня 2019 р. Всеукраїнського дня діагностики меланому

Десятого травня 2019 р. з ініціативи та з підтримки Укрїнської соціальної лікаря-дерматологів і косметологів (УАЛДВК), ПП «Інститут дерматокосметології доктор Богомолець», громадської організації «Стоп меланом» з згодою й підтримкою Міністерства охорони здоров'я України проведено Всеукраїнський день діагностики меланом (в рамках Всесвітнього дня меланом). У ході взяли участь понад 1000 лікарів-дерматологів та онкологів, які безоплатно провели скринінгові огляди населення з метою раннього виявлення меланом та інших злоякісних пухлин шкіри.

Лікарів-дерматологів Вінницького обласного клінічного шкірно-венерологічного диспансеру, співробітників кафедри шкірних та венеричних хвороб Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова та низки інших 28 закладів охорони здоров'я Вінницької області оглянули 1288 пацієнтів на виявлення меланом та інших онкозахворювань шкіри. Попередній діагноз меланом встановлено у 12 клінічних випадках, рідкі шкіри – у 33, іншу злоякісну патологію шкіри – у 22 пацієнтів.

У КП «Волинський обласний шкірно-венерологічний диспансер» та інших шкірно-венерологічних закладів області оглянуто 1322 пацієнтів. У 11 осіб попередньо діагностовано меланому, у 30 – рідкі шкіри та у 28 – іншу злоякісну патологію шкіри.

Лікарів-дерматологів Дніпропетровської області, зокрема КП «Дніпропетровський обласний шкірно-венерологічний диспансер» та кафедри шкірних і венеричних хвороб ДЗ «Дніпропетровська медична академія» МОЗ України оглянули 1205 пацієнтів на предмет ранньої діагностики меланом та інших злоякісних захворювань шкіри. Попередній діагноз меланом встановлено у 19 пацієнтів, рідкі шкіри – у 3, іншу злоякісну патологію шкіри – у 31 особи.

У Луганському обласному шкірно-венерологічному диспансері (м. Лисичанськ) та Луганському обласному клінічному онкологічному диспансері (м. Северодонецьк) оглянуто 158 пацієнтів. Попередній діагноз меланом встановлено у 2 осіб, рідкі шкіри – у 21.

У Донецькій області, зокрема в КЗОЗ «Обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер» (м. Крайній Торськ), та кож у міських шкірно-венерологічних диспансерах Більмута, Торецьк, Костянтинівки, Крайній Торськ, Мріуполя, Слов'янськ та дерматологічних кабінетів централізованих районних лікарень міст та районів області оглянуто 2206 пацієнтів. У 4 із них встановлено попередній діагноз меланом, у 28 – рідкі шкіри, у 11 – іншу злоякісну патологію шкіри.

Лікарів-дерматологів КУ «Обласний медичний центр з надання спеціалізованої допомоги хворим на захворювання ВІЛ/СНІД інфекції та шкірно-венерологічні захворювання Житомирської області» обстежили 2026 пацієнтів. Попередньо діагностовано меланому у 11 осіб, рідкі шкіри – у 46, іншу злоякісну патологію шкіри – у 15.

У обласному клінічному шкірно-венерологічному диспансері Закарпатської області (м. Ужгород), Закарпатському обласному клінічному онкологічному диспансері оглянуто 1790 пацієнтів. Попередній діагноз меланом встановлено у 8 обстежених, рідкі шкіри – у 49, іншу злоякісну патологію шкіри – у 3 особи.

У КУ «Закарпатський обласний шкірно-венерологічний клінічний диспансер», КУ «Закарпатський обласний онкологічний диспансер» та інших міських і районних профільних медичних закладах Закарпатської області оглянуто 2120 пацієнтів. У 11 осіб попередньо діагностовано меланому, у 76 – рідкі шкіри, у 17 – інші злоякісні новоутворення шкіри.

Лікарів-дерматологів КЗ «Івано-Франківський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер», та кож кафедри дерматології та венерології ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет» оглянули 137 пацієнтів. Попередньо діагностовано рідкі шкіри у 3 пацієнтів, інші злоякісні новоутворення шкіри – у 18.

Лікарів-дерматологів м. Києва, які працюють у ТМО «Дерматологія» (Київський міський шкірно-венерологічний диспансер, Київський міський клінічний шкірно-венерологічний

лік рня, шкірно-венерологічний дисп нсер № 1 Дніпровського р йону, шкірно-венерологічний дисп нсер № 2 Деснянського р йону, шкірно-венерологічний дисп нсер № 3 Святошинського р йону, шкірно-венерологічний дисп нсер Солом'янського р йону, шкірно-венерологічний дисп нсер № 5 Подільського р йону), т кож у інших профільних лікув льно-консульт тивних з кл д х, зокрем у шкірно-венерологічному відділенні Олекс ндрівської клінічної лік рні, т співробітники к федр дерм товенерології і венерології НМУ імені О.О. Богомольця, НМАПО імені П.Л. Шупик оглянули 1536 п -цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 12 осіб, р к шкіри — у 30, іншу зляякісну п тологію шкіри — у 18.

У КНП «Кіровоградський обл сний шкірно-венерологічний дисп нсер Кіровоградської обл сної р ди» лік рі-дерм товенерологи оглянули 142 п цієнтів. У 1 попередньо ді гнозов но мел ному, у 5 — р к шкіри, у 1 — іншу зляякісну п тологію шкіри.

Лік рі-дерм товенерологи КЗ ЛОР «Львівський обл сний шкірно-венерологічний дисп нсер» т співробітники к федр дерм тології, венерології Львівського н ціон льного медичного університету імені Д нил Г лицького у співпр ці з р йонними дерм товенерологи ми й онколог ми Львівської обл сті оглянули 9654 п цієнтів. Попередньо ді гнозов но мел ному у 8 п цієнтів, р к шкіри — у 37, іншу зляякісну п тологію шкіри — у 107.

У Миколаївському обл сному шкірно-венерологічному дисп нсері т інших профільних медичних з кл д х лік рі-дерм товенерологи оглянули 911 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 4 осіб, р к шкіри — у 8, іншу зляякісну п тологію шкіри — у 28.

Лік рі-дерм товенерологи КУ «Одеський обл сний шкірно-венерологічний дисп нсер» т інших міських і р йонних спеці лізов них медичних з кл дів Одеської обл сті обстежили 6554 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 8 п цієнтів, р к шкіри — у 22, іншу зляякісну п тологію шкіри — у 34.

У КЗ КОР «Київський обл сний шкірно-венерологічний дисп нсер» т інших міських і р йонних шкірно-венерологічних з кл д х Київської обл сті оглянуто 2675 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 14 п цієнтів, р к шкіри — у 11, іншу зляякісну п тологію шкіри — 64.

Лік рі-дерм товенерологи КП «Полтавський обл сний клінічний шкірно-венерологічний дисп нсер», співробітники к федр внутрішніх хвороб т медицини невідкл дних ст нів зі шкірни-

ми т венеричними хвороб ми ВДНЗУ «Укр їнськ медичн стом тологічн к демія», т кож лік рі КП «Полтавський обл сний онкологічний клінічний дисп нсер» т співробітники к федр онкології і р діології з р ді ційною медициною ВДНЗУ «Укр їнськ медичн стом тологічн к демія» обстежили 480 п цієнтів. Попередньо ді гнозов но мел ному у 5 осіб, р к шкіри — у 15, іншу зляякісну п тологію шкіри — у 7.

У КП «Рівненський обл сний шкірно-венерологічний дисп нсер», КП «Рівненський обл сний протипухлинний центр» т низці інших держ вних лікув льно-профіль ктичних з кл дів м. Рівного і обл сті лік рі-дерм товенерологи обстежили 2231 п цієнт . Попередньо ді гнозов но мел ному у 11 осіб, р к шкіри — у 17, іншу зляякісну п тологію шкіри — у 21.

Лік рі-дерм товенерологи КЗ СОР «Сумський обл сний клінічний шкірно-венерологічний дисп нсер» оглянули 2745 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 5 осіб, р к шкіри — у 26.

До проведення Всеукр їнського дня мел номи в Х рківській обл сті т м. Х ркові з лучено лік рі-дерм товенерологів КЗ ОЗ «Обл сний клінічний шкірно-венерологічний дисп нсер № 1», Х рківського міського шкірно-венерологічного дисп нсеру т інших дерм товенерологічних і онкологічних з кл дів обл сті т міст (117 з кл дів охорони здоров'я м. Х рков т р йонів обл сті), т кож співробітників ДУ «Інститут дерм тології т венерології НАМН Укр їни», к федр дерм тології, венерології т СНІДУ, т кож к федр дерм тології, венерології т медичної косметології і к федр онкології Х рківського н ціон льного медичного університету, к федр дерм товенерології Х рківської медичної к демії післядипломної освіти т ДУ «Інститут медичної р діології імені С.П. Григор'єв НАМН Укр їни». Оглянуто 22190 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 10 осіб, р к шкіри — у 67, інші зляякісні новоутворення шкіри — у 198.

Лік рі-дерм товенерологи Херсонського обл сного шкірно-венерологічного дисп нсеру т інших лікув льно-профіль ктичних з кл дів Херсонської, зокрем КЗ «Херсонськ обл сн інфекційн лік рня імені Г.І. Горбчевського», КЗ «Херсонський обл сний онкологічний дисп нсер», КЗ «Херсонськ міськ клінічн лік рня імені О.С. Лучнського», Центру первинної медико-с нт рної допомоги Великокоп нівської сільської р ди Херсонської обл сті оглянули 9264 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 10 п цієнтів, р к шкіри — у 28, іншу зляякісну п тологію шкіри — у 4.

У Хмельницькому обл сному шкірно-венерологічному дисп нсері обстежено 1026 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 32 осіб, р к шкіри — у 7, інші злоякісні новоутворення — у 29.

У КП «Черк ський обл сний онкологічний дисп нсер» т в Черк ському обл сному шкірно-венерологічному дисп нсері лік рі-дерм товенерологи т онкологи обстежили 298 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 3 п цієнтів, р к шкіри — у 9 п цієнтів, іншу злоякісну п тологію шкіри — у 1.

Лік рі-дерм товенерологи КМУ «Чернівецький обл сний шкірно-венерологічний дисп нсер», лік рі-дерм товенерологи т онкологи лікув льно-профіл ктичних з кл дів м. Чернівців т р йонів обл сті спільно зі співробітникам к федри дерм товенерології т к федри онкології й р діології ВДНЗ Укр їни «Буковинський держ вний медичний університет» оглянули 1196 п цієнтів. У 7 попередньо ді гнозов но мел ному, у 15 — р к шкіри, у 21 — іншу злоякісну п тологію шкіри.

Лік рі-дерм товенерологи т онкологи Чернігівської обл сті, зокрем Чернігівського обл сного шкірно-венерологічного дисп нсеру, Ніжинського шкірно-венерологічного дисп нсеру, Чернігівського центру суч сної онкології обстежили 1589 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 4 осіб, р к шкіри — у 9, іншу злоякісну п тологію шкіри — у 32.

Лік рі-дерм товенерологи Тернопільського обл сного клінічного онкологічного дисп нсеру спільно зі співробітникам профільної к федри Тернопільського н ціон льного медичного університету імені І.Я. Горб чевського, т кож Тернопільського обл сного шкірно-венерологічного дисп нсеру спільно зі співробітникам к федри інфекційних хвороб з епідеміологією, шкірними т венеричними хвороб ми Тернопільського н ціон льного медичного університету імені І.Я. Горб чевського оглянули 149 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 1 особи.

У прив тному спеці лізов ному з кл ді м. Київ ПП «Інститут дерм токосметології доктор Богомолец» оглянуто 888 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 2 осіб, р к шкіри — у 32.

У проведенні Всеукр їнського дня мел номи 10 тр вня 2019 р. взяли уч сть т кож 39 інших прив тних спеці лізов них дерм тологічних медичних центри т клініки у різних регіон х Укр їни, зокрем Центр кр си т г рмонії

«Beautysom», Лік рсько-косметологічний с лон «М длен» (м. Вінниця); Дніпро-Медік л, Центр дерм тології і косметології професор Святенко, (м. Дніпро), «Ellases clinic» (м. Дніпро), «Модикл б» (м. Дніпро), «Єв -Арт» (м. Дніпро), ПП «Б ро» (м. Дніпро), «Дніпропетровськ медичн к демія» (м. Дніпро), ЛЦД медичної к демії (м. Дніпро); ПП «Медичн пр ктик» (м. К м'янець-Подільський); «Healthy and Harry», «См рт медік л центр», «Інто-С н», «М йдерм», «М йстерня посмішки», «Меді н», «Столичний доктор», Клінік «Нове тіло», Клінічн к демія л зерної медицини (CALM), МЦ «Естет центр» (м. Київ); «Кривб сс» (м. Кривий Ріг), ТОВ «Медітон» (м. Кривий Ріг); МЦ «Новодерм», «МедЕстет» (м. Львів), Клінік «Л зерсвіт», Прив тний дерм товенеролог З криничний Сергій Мих йлович, МЦ «HeadLine», Центр естетичної медицини Інни Др гобецької, Естет. Центр «Віт» (м. Одес), МЦ «АНИКО» (м. Рівне), Центр Здорової шкіри (м. Тернопіль), Медичний центр «Європейськ дерм тологія» (м. Х рків), «Polishchuk derma center» (м. Хмельницький), МЦ «ЛУР+», Центр кр си т здоров'я «Ді лог» (м. Черк си); Центр Іннов ційної медицини т л зерної хірургії, «Derma-code» (м. Чернівці), Прив тний к бінет Коцюбинського (м. Чернігів).

З г лом у з зн чених вище 39 прив тних дерм тологічних з кл д х було безкоштовно оглянуто 1675 п цієнтів. Попередній ді гноз мел номи вст новлено у 23 осіб, р к шкіри — у 38 осіб, іншу злоякісну п тологію шкіри — у 28 п цієнтів.

З результ т ми попередньої обробки протоколів обстеження п цієнтів у р мк х Всеукр їнського дня ді гностики мел номи, проведеного 10 тр вня 2019 р. в держ вних дерм товенерологічних, онкологічних з кл д х т н к -федр х дерм товенерології й онкології медичних ВУЗів Укр їни, т кож у низці дерм товенерологічних з кл дів іншої форми вл сності всіх обл стей Укр їни т м. Київ оглянуто 93014 п цієнтів. У 238 осіб вст новлено попередній ді гноз мел номи, у 669 — р к шкіри, у 774 — іншу злоякісну п тологію шкіри.

З вдяки щорічному проведенню відповідних безкоштовних обстежень по всій Укр їні зн чн кількість людей з безпечується м ксим льним доступом до можливостей суч сної ді гностики, що д є змогу виявляти мел ному т інші злоякісні пухлини шкіри н р нній ст дії й допом г є лік рям ре лізув ти стр тегію зменшення смертності від цієї п тології в Укр їні.

В.І. Степаненко

зав. кафедри дерматології та венерології НМУ імені О.О. Богомольця, проф., президент ВГО «Українська асоціація лікарів-дерматовенерологів і косметологів»